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години 

8/240 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 
Денна форма: практичні (160 год.), самостійна робота (80 год.) 

Заочна форма: - 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Підказування і списування під час здачі проміжного контролю і фінального іспиту, 

копіювання вирішених завдань іншими особами, складання іспиту за іншого студента 

забороняються. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі практичні заняття курсу; своєчасно 

виконуватимуть завдання по програмі; готуватимуться до кожного заняття; будуть 

проявляти активність на заняттях; самостійно виконуватимуть контрольні роботи; 

документально підтверджуватимуть пропущені аудиторні заняття з поважних причин; 

відпрацьовуватимуть всі пропущені заняття у вказаний викладачем час; не 

спізнюватимуться на заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 

програмою тем практичних занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні завдань самостійної роботи вибирають його тему та 

творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Мовні компетенції (з англійської мови), необхідні для вирішення комунікативних 

завдань у професійній і науковій сфері. 

Чому це треба вивчати? Вивчення іноземної мови є основою формування комунікативної компетенції підготовки 

висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному 

ринку праці фахівців для підприємств, установ, організацій різних галузей економіки 

України. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових 

паперів і спілкування у професійній діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Зміст дисципліни Родина. Family ties. 

Їжа. Food. 

Дива природи. Wonders of nature.  

Особливі стосунки. Special relationships.  

Місце для життя. A place to call home.  

Дозвілля, спорт. Ready! Steady! Go!  

Екстремальні ситуації. Extreme situations.  

Дозвілля. Time to spare.  

Новітні технології. High-tech world.  

Розваги. That’s entertainment.  

Освіта навчання. Lessons to learn.  

Краса тіла. Зовнішність. The body beautiful. 

Силабус навчальної дисципліни 

«ІНОЗЕМНА МОВА» 
Галузь знань:  07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 071 Облік і оподаткування 

Освітня програма: Облік і оподаткування 

Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський) 

Курс: 1, 2 



Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових декількох 

видів завдань: удосконалення знань про фонетичну будову та інтонаційний лад 

англійської мови, основні граматичні категорії та конструкції; засвоєння термінології та 

мовних реалій з фаху бакалавра, загальнонаукової лексики та мовних одиниць, які 

використовуються у діловому спілкуванні; ознайомлення з основними особливостями 

стилістики та організації сучасного англомовного дискурсу; формування навичок і вмінь 

усного та писемного мовлення у сфері ділового спілкування, що передбачає дотримання 

стилістичних норм під час оформлення реквізитів, укладання та редагування 

документації різного рівня; формування навичок роботи зі словником та іншими 

довідковими джерелами, що є необхідним для самостійної роботи з фаховою 

літературою; самопідготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу 

з метою підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до практичних занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором здобувача). 

Міждисциплінарні зв’язки Економікс, українська мова (запрофесійним спрямуванням), економічна соціологія. 
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5. Письменная О.А. Business for office: Учебное пособие. К,2004.224с. 

6. Mark Foley, Diane Hall. My Grammar Lab Elementary. Pearson, 2012. 

Поточний контроль Виконання завдань практичних і модульних контрольних робіт, ІНДЗ, рефератів.  

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови допуску 

до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про порядок організації 

освітнього процесу Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

 

 

Розробник        (Бойчевська І. Б.) 

 


